新

12

元运行

【风华郑茂】❷给点阳光就灿烂

"青春活力之城" 下篇

逐梦未来 青春郑州

(上接一版)为推动郑州青年发展型 城市建设,塑造统一宣传形象,团市委组 织开展郑州"青年发展型城市"创意Logo 与Slogan征集大赛,共征集Logo作品投 稿作品172个,宣传标语1327条。大赛 最终将评选出最佳创意Logo一个、优秀 Logo 三个、优秀 Slogan 作品 20条。郑 州努力营造缤纷多姿的生活场景,创建国 家文化和旅游消费试点城市,打造只有河 南·戏剧幻城、电影小镇等文娱地标和"唐 宫夜宴"等现象级文化精品,强化"百家博 物馆"集群效应,为青年提供充满活力的

让青春与郑州共舞

如果将"青春、时尚、自由、动感"这些 形容词放在一起,你一定会联想到街舞。 安徽小伙王青云便是因街舞与郑州结

万吨有害物质排放。

国家管网西气东输向河南

供气突破800亿立方米

家管网集团西气东输公司郑州输气分公司获悉,截至3月31日,

国家管网西气东输累计向河南省分输供气超过800亿立方米,相

当于减少约1.04亿吨标准煤燃烧,减少3.52亿吨二氧化碳和489

互联互通工程,预计本年度实现联通。届时,河南省不仅拥有更为

强大的天然气供应网络,同时,能够更好地利用中东部地区最大的

流动人员失业保险

关系可"就地解决"

本报讯(记者李娜通讯员孙琦英)记者昨日从省人力资源社 会保障厅获悉,我省参保职工或参保失业人员在省内流动,不再转

为进一步规范失业保险关系转移接续工作,畅通待遇申领渠

参保失业人员包括:符合领取失业保险金条件选择回户籍地

参保职工或参保失业人员在省内流动,不再转移失业保险关系

有关人员参加失业保险关系的转移接续,可以通过国家社保

申领的失业人员、不符合领取失业保险金条件的失业人员、符合领

取失业保险金条件但未申领的失业人员、在领取失业保险金期间

和费用,直接在新就业地参保即可,缴费年限累计计算。参保职工跨

省流动就业的,失业保险关系和费用随之转移,缴费年限累计计算,

但在转出地参保缴费不满1年的,只转移失业保险关系,不转移费用。

公共服务平台、"掌上12333"APP、电子社保卡等渠道提出申请。

道,保障劳动者的失业保险权益,2022年12月,省人力资源社会

保障厅、省财政厅联合印发《关于规范失业保险关系转移接续有关 问题的通知》;今年3月,省人力资源社会保障厅又印发配套文件 《河南省失业保险关系转移接续业务经办规程(试行)》,从制度层

移失业保险关系和费用,直接在新就业地参保即可。

面对失业保险关系转移接续工作进行全面系统规范。

跨省重新就业并参保的失业人员。

储气库(文23储气库)资源进行储气调峰。

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 王德华)记者昨日从国

据了解,目前,郑州输气分公司正在加快推进平泰线一中开线

缘。王青云从小就对街舞情有独钟,闲暇 时与舞友切磋舞技是他最大的乐趣。 2018年,他和舞友一同报名参与"美丽郑 州·炫舞世界"第六届中国(郑州)国际街舞 大赛,在这里,他不仅结交了许多志同道 合的好友,在国际大舞台上展示了自我、 提升了舞技,更是因为街舞,第一次走进 "街舞重镇"郑州,并最终选择留在这座青

"每逢街舞大赛启幕,就会有五湖四 海的街舞爱好者齐聚郑州,大家认为郑 州很时尚,充满温暖与活力。"王青云说, 街舞是郑州一张响当当的文化名片,而 这座城市也与街舞"青春、活力"的特质 十分契合。

经过多年发展、培育,"美丽郑州·炫舞 世界"中国(郑州)国际街舞大赛已成为街 舞行业赛事品牌的翘楚,郑州这座历史文 化名城也因街舞赛事的举办让更多人熟 知。像王青云一样,因为街舞大赛与郑州 结缘的青年还有很多,他们在这里共同拼 搏、共同释放青春的力量。

用青春书写"活力郑州"

无拼搏不青春,无奋斗枉少年。 电子竞技作为杭州亚运会正式比赛 项目,受到越来越多青年喜爱。团市委聚 焦青年需求,举办"活力郑州·青春荣耀" 电竞大赛,为全市广大青年职工提供交流 技能、展示风采的互动平台。去年,郑州 地铁集团的青年职工代表冯天阳与同事 一同参加了"活力郑州·青春荣耀联通超 级WiFi杯"的比赛,在这场前所未有的青 春盛宴、青年参与的王者对决中,冯天阳 和他组建的战队过关斩将,取得团队第二

"往年我都是去其他城市参加电竞比 赛,这是第一次在咱老家郑州参赛。"冯天 阳是土生土长的郑州人,看着自己的家乡

清明假期将至,郑州方特旅游度假区 邀请"走路摇 ZLY""昭君 TOUTH"等知名 春日之旅。4月2日,22岁的市民方园拉 着闺蜜乔弘来到方特欢乐世界,与"走路摇 ZLY""昭君TOUTH""小拽""荣小兔头" "卡西 CASI"等 Coser 嘉宾邂逅在明媚春 光里。"我们不仅和这些Coser互动交流, 还获得了他们的亲笔签名照。"方园兴奋地 说,此次推出的"动漫Coser秀""春日恋歌 活力宅舞"等精彩演出,为青年人打造了一 场极致的动漫视觉盛宴。

凝聚青春力量,绽放城市光芒。一个 充满活力的新郑州正在向我们款款走来。

本报讯(记者 曹婷)记者昨日 从河南保税集团获悉,4月1日,随 着发往美国的快件(首饰)查验完 成,河南保税物流园区跨境电商进

出口交易额累计突破1000亿元。 据了解,河南保税物流园区创 造了"1210"跨境电商监管服务模 式、"一站式一窗口"一区多功能监 管模式、"秒通关"技术服务平台、 跨境电商O2O新零售商业模式、 跨境电商零售进口药品试点等一

系列行业标准,并由此开创引领世 界跨境电商标准规则的"郑州模 式",探索出一条内陆地区开放引 领、高质量的跨境电商发展之路。

目前河南保税物流园区吸引 国内外备案企业1200家,集聚了 来自全球70多个国家和地区的商 品,出口173个国家和地区。截 至2023年4月1日,园区E贸易 交易额累计 1000.024 亿元, E 贸 易单量累计63748万单,其中进 口交易额 415.868 亿元,占比 41.6%; 出口交易额584.156亿元, 占比58.4%。

河南保税物流园区方面表示, 下一步,将打造全球汇数字贸易中 心,畅通进出口物流通道,构建数字 经济新优势。同时,抢抓"直播经 济"风口,共享数字经济机遇。把握 好先行先试"先机",高效快速做好 推广跨境电商O2O新零售模式工 作,挖掘跨境电商新增长极。

越来越时尚新潮,他感到由衷的开心。 Coser嘉宾,为游客开启一场充满惊喜的

名的成绩。

河南保税物流园区E贸易 交易额累计突破千亿元

"铁骑"穿桩骑行

郑州大中型民营企业 招聘会周四周五举行

近万岗位虚位以待

本报讯(记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)记者昨日从市人 社局获悉,为促进毕业生就业,搭建民营企业与求职人才的供需对 接平台,郑州市职业介绍中心联合52就业网,将在4月6日、7日, 共同举办"职在河南"2023郑州大中型民营企业专场招聘会,两天 的招聘会为求职者准备了9800余个岗位。

本次招聘会将邀请180余家大中型民营企业、优秀民营企业 及少部分国企央企参加,涵盖教育、建筑、房产、生物医药、信息科 技、化工、食品、IT、新能源、汽车、贸易等行业,提供就业岗位9800 余个,涉及管理、人事、财务、客服、营销、采购、检测、储备干部等。

据悉,为了提高招聘效率,部分参会单位除了现场面试外,还 将现场发放入职通知,满足人才一站式高效求职的需求。另外,招 聘会现场还开设有求职网吧、招聘信息超市、就业指导等多样化的 求职招聘方式,为用人单位和求职者提供更精细的就业服务。

招聘会举办时间及场馆为:4月6日在郑州人力资源中心市场(大

郑州公安 实战"大练兵"

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张芳冰 文 周甬 图)为锻造"四个铁一般"过硬公安铁军,近日,郑州市公安局在 实战训练中心举行全警实战大练兵活动。

上午8时,700余名各警种民警列队集结。随后,交警、特 警参训队员围绕摩托车驾驶技能、个人极端案事件处置、特种 战术展示、群体性事件处置四个科目进行实战演练。队员们扎 实的技能水平和精彩的科目展示,不断将练兵氛围推向高潮。 随后,全体参训人员分组进行了实弹射击和理论考试。



特警进行射击演练

本报讯(记者李娜)最高1亿元的运行 经费支持,每年最高2000万元、最多支持5 —这份"科技"大礼包,您看咋样?记者 昨日从市科技局获悉,我市就《郑州市新型研 发机构管理实施细则(征求意见稿)》公开征

新型研发机构拟分为三类

根据《细则(征求意见稿)》,新型研发机 构,是指聚焦科技创新需求,主要从事科学研 究、技术创新、成果转化和研发服务,投资主 体多元化、管理制度现代化、运行机制市场 化、薪酬体系绩效化的独立法人机构。

拟对新型研发机构实行分类管理,按照 组建模式分为三类: A 类是指市政府签约引 进中科院系统直属院所、一流大学建设高校 及其他国家级科研院所等组建的新型研发机 构;B类是指区县(市)围绕主导产业发展需 求,签约引进国家级科研院所、一流学科建设 高校及高层次创新人才团队等组建的新型研 发机构;C类是指企事业单位等出资组建,经 评审列入郑州市新型研发机构名单的单位。

运行经费支持最高1亿元

《细则(征求意见稿)》提出:

A类新型研发机构支持政策。根据其研 发人员规模、主要技术领域及对郑州市主导产 业的贡献,协议期内市、区两级财政可按1:1 比例给予总额最高1亿元的运行经费支持,每 年最高2000万元、最多支持5年;运行经费 主要用于技术开发、成果转化、人才引进、研 发平台建设、日常办公运行、投资运营公司 等,其中用于投资运营公司的资金不超过 20%。办公用房、人才公寓等相关支持由区 县(市)提供。

B类新型研发机构支持政策。所在区可 按协议约定支持资金的50%申请市财政补 助资金。经市政府同意,按每年、每家新型研 发机构最高500万元的标准对区财政给予最 多5年的补助。

动态评估每年进行一次

另外,还将对新型研发机构实施动态 评估。

动态评估的对象为经评审列入郑州市新 型研发机构名单的单位,新列入郑州市新型 研发机构名单的不参加当年动态评估,A类、 B类新型研发机构在协议期内不参加动态评估。

动态评估每年组织一次。评估结果分为优秀、良好、合 格、不合格四档,对优秀、良好档次的单位给予奖励。不按规 定参加动态评估的新型研发机构,将被移出郑州市新型研发 机构名单。

市领导调研积水点、河道防汛备汛工作

加快排查隐患 确保安全度汛

本报讯(郑报全媒体记者谷长乐)4月3日上午,副市长 王鸿勋调研积水点、河道防汛备汛工作时要求加快排查积水隐 患,确保安全度汛。

王鸿勋先后来到颍河西路积水点、常庄水库、熊耳河福元 路,现场查看积水点整治施工情况、常庄水库清淤扩容工作、熊 耳河河道管理情况,现场提出指导意见,要求汛前要加快排查积 水隐患,明确各积水点责任人和应急方案。施工单位要文明施 丁,做好道路保诵工作,减少对市民生活影响。

王鸿勋表示,常庄水库加固提升工程,要尽快清淤扩容,汛 前溢洪道闸要正常运行,落实24小时值班值守和领导带班制 度,确保安全度汛。强化河道日常管理,加大巡查管护力度,落 实三级联动机制,提高应急处突能力。

我省探索设立首席 公共卫生专家制度

本报讯(记者王红)记者昨日从省疾控中心获悉,为强化公 共卫生人才队伍建设,进一步织密公共卫生防护网,今年,河南 省将探索建立"首席公共卫生专家"制度,依次强化科研引领,促 进人才循环。

据介绍,设立"首席公共卫生专家"是加强公共卫生人才队 伍建设的举措之一,旨在为公共卫生体系建设提供人才保障。 目前,省疾控中心正在着手设立首席专家制度,通过享受保留原 行政职务待遇和特殊退休返聘政策、可跨部门组建科研团队、配 备充足科研经费、疾控改革落地后实施"年薪制"等优厚条件,鼓 励具有丰富科研和业务管理经验的资深专家专职担任"首席公 共卫生专家"。

此外,为进一步织密全省公共卫生防护网,2023年,省疾控 中心将从更广领域、更大范围、更多角度做好疾病预防控制,建 成"防、控、治"三位一体的重大疾病防控救治体系。

关于做好中州大道北向金水路西 匝道拆除期间交通导改的公告

郑州市金水路中州大道互通立交改造工程中州大道 北向金水路西匝道需要拆除,计划于2023年4月8日开 始断行全封闭,届时,高架桥由中州大道北向金水路西方 向的车辆,需提前绕行,经现场研究和充分协调沟通,决定 在匝道拆除期间,采取以下交通管制和保通措施:

拟采用施工范围内封闭施工方法:

一、封闭期限

2023年4月8日-7月31日,共计115天。

二、封闭范围

中州大道北向金水路西匝道。

三、绕行路线

1.绕行黑朱庄路→燕寿街→金水路。 2.绕行民航路→金水路。

3.提前驶入辅道,由金水路立交地面层通行。

郑州市城乡建设局 郑州市公安局公安交通管理局 2023年4月4日